

DE CE SĂ VOTAȚI?

Participarea la vot în alegerile europene din 2004 a fost scăzută. Mulți dintre cetățenii UE nu par să fie informați despre posibilitatea de a-și alege reprezentanții la nivelul UE și nici nu sunt interesați să o facă. Există însă la fel de multe motive temeinice de a vota la alegerile europene cât și la celelalte. Ați putea porni dezbaterile într-un mod distractiv prin organizarea unei sesiuni de *brainstorming* la nivel de echipă sau împreună cu membrii organizației dumneavoastră, pe tema "de ce să votăm la alegerile europene". În cazul în care vă este imposibil să o faceți, atunci poate că lista de mai jos vă va încuraja să demarați alte activități. Fișa de acțiune 2 vă poate oferi idei despre cum să vă implicați în alegerile europene din 2009.

Într-o sesiune de *brainstorming* am căuta motivele care ne conving pe toți că alegerile europene sunt o ocazie extraordinară și de ce organizațiile civile ar trebui să-și mobilizeze membrii / susținătorii ca să meargă la vot.

<i>Parlamentul European și Democrația Europeană</i>
<ul style="list-style-type: none"> ➤ Alegerile pentru Parlamentul European sunt singurele alegeri transnaționale din lume: Parlamentul European reprezintă peste 500 de milioane de cetățeni europeni. ➤ Pentru prima dată cetățenii din 27 de țări europene își exprimă împreună opțiunile politice: Nu dorim să pierdem această ocazie ➤ Parlamentul European este singura instituție aleasă direct la nivelul UE ➤ Parlamentul European hotărăște asupra normelor Europene care ne afectează în viața de zi cu zi. ➤ Parlamentul European deține un rol fundamental în desemnarea Comisarilor Europeni. ➤ Parlamentul European trage la răspundere Consiliul și Comisia Europeană
<i>Parlamentul European și eu</i>
<ul style="list-style-type: none"> ➤ Hotărârile Parlamentului European influențează calitatea vieții mele ➤ Democrația nu este doar un drept, ci și o obligație. ➤ Legislația UE definește 80% din legislația care mă afectează în viața de zi cu zi/națională: Prin votul meu pot influența luarea de decizii ➤ Nu-mi plac actualii Parlamentari Europeni: Vreau să-i schimb! ➤ Vreau să fie mai multe femei în Parlamentul European ➤ Vreau ca Europarlamentarii mei să cheltuiască banii contribuabililor cu mai mare grijă
<i>Parlamentul European și UE pe care eu o vreau</i>
<ul style="list-style-type: none"> ➤ Vreau ca UE să demonstreze liderat în lupta împotriva schimbării climatice ➤ Vreau ca UE să reușească egalitatea între femei și bărbați ➤ Vreau ca UE să lupte împotriva tuturor formelor de discriminare ➤ Vreau ca UE să lucreze pentru desființarea oricărei nedreptăți sociale ➤ Vreau ca UE să joace un rol responsabil pe scena mondială ➤ Vreau ca UE să lucreze în mod activ pentru atingerea Obiectivelor de Dezvoltare ale Mileniului.

Aceasta nu reprezintă sub nici o formă o listă exhaustivă așa că strângeți-vă și începeți să dezbateți.

**EU Civil Society
Contact Group**

www.act4europe.org

EU Civil Society Contact Group cuprinde opt mari platforme ale ONG-urilor europene în următoarele domenii: cultură (culture action europe), dezvoltare (CONCORD), mediu (Green 10), drepturile omului (HRDN), învățarea de-a lungul vieții (EUCIS-LLL), sănătate publică (EPHA), social (Social Platform) și femei (EWL). Împreună lucrăm pentru dezvoltarea unui dialog între organizațiile societății civile și instituțiile UE ca o parte esențială a întăririi democrației participative.